
 

 
 

ACTA No. 429 
 

El viernes 09 de febrero de 2024, siendo las 12:00 horas, de forma remota a 
través de la plataforma Zoom, se llevó a cabo la sesión número 429 del Consejo de 
Administración del organismo público descentralizado municipal Zoológico 
Guadalajara. Presidió la Srta. Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo de 
Administración; participaron, el Consejero Secretario Lic. Óscar Martín del Campo 
Fernández, el Consejero Tesorero Lic. Gerardo González Cortés, el Consejero 
Comisario Lic. Alberto Tapia Venegas; los señores Consejeros, Lic. Javier Arroyo 
Chávez, Lic. Pedro Garibay García de Quevedo, Ing. Xavier Orendáin de Obeso, 
MVZ. F. Francisco Rodríguez Herrejón, así como la Lic. Myrna Fabiola Ruelas 
Guerrero en representación del Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal del H. 
Ayuntamiento de Guadalajara; el director comercial Lic. Marco Polo Aguilar Silva, el 
director administrativo CP. Miguel Ángel Peña Quintero y el director general MVZ. 
Luis Soto Rendón. Con la ausencia del señor Consejero, Lic. Pablo Gerber Stump. 
Habiendo el quorum suficiente para llevar a cabo la presente reunión; la Srta. 
Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo, dio lectura al orden del día de la 
reunión, el cual se transcribe a continuación: 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 
2. Informe Financiero del mes de enero 2024 
3. Informe de la Dirección 
4. Varios 
El Consejero Secretario, Lic. Óscar Martín del Campo Fernández dio lectura al 

acta 428 del Consejo de Administración del Zoológico Guadalajara, misma que fue 
aprobada en todo su contenido por el Consejo. 

A continuación, el Lic. Alberto Tapia Venegas presentó la información financiera 
del mes de enero 2024, así como las variaciones al presupuesto respectivo. 
 

Posteriormente, el director general presentó su informe, mencionó que con el 
inicio del mes de febrero se abrió al público la oportunidad de acceder a la 
interacción con rinocerontes indios, una experiencia educativa que permite ver muy 
de cerca y de forma segura a esta especie única en México. Explicó que ya se 
trabaja en la preparación de los atractivos para la temporada de vacaciones de 
Semana Santa. Con respecto a las nuevas oficinas reportó un avance global del 
35% de la obra, solicitó autorización para partidas máximas antes de IVA y 
honorarios de la constructora, la primera para instalaciones eléctricas 
complementarias, media tensión y alumbrado por un monto máximo de 
$2,852,625.32 pesos; la segunda para muros y plafones de paneles por 
$4,436,503.35 pesos; la tercera para plafones especiales en pasillos y enduelado 
bajo lámina por $2,525.997.28 pesos; la cuarta para carpintería y puertas de línea 
por $1,150,477.56 pesos; la quinta para herrería por $2,948,883.63 pesos; la sexta 
para instalación de piso, suministro e instalación de zoclos en oficinas por 



$1,596,602.39 pesos; la séptima para obra civil en algunas secciones de las oficinas 
por $5,556,288.92 pesos. El consejo autorizó las 7 partidas máximas propuestas. 
El director general mencionó que se mantiene la fecha meta del primero de julio de 
2024 para que las nuevas oficinas entren en operación. Comentó que se continúa 
trabajando en el proyecto ejecutivo del estacionamiento multinivel. Comunicó que 
se trabaja en poder traer al menos un elefante más al Zoológico en el corto plazo, y 
que a la par se iniciará la planeación de la ampliación de las instalaciones para 
elefantes a largo plazo, considerando la reproducción de esta especie en el futuro. 
Expuso que los trenes de la marca Italiana Dotto, están ya en el puerto de 
Manzanillo esperando su liberación para ser transportados a nuestras instalaciones; 
con esto, el director general concluyó su informe. 

Siendo las 13:00 horas del viernes 09 de febrero de 2024, no existiendo 
puntos varios y sin asuntos pendientes que tratar, se dio por terminada la sesión 
número 429 del Consejo de Administración del organismo público descentralizado 
municipal Zoológico Guadalajara, dando paso a la redacción de la presente acta, 
misma que fue leída y aprobada por los Consejeros y participantes presentes en 
esta sesión virtual para rúbrica y constancia de la misma. 
 
 
 
Srta. Sandra López Benavides 
Presidenta del Consejo 

 
 
 
Lic. Óscar Martín del Campo Fernández 
Consejero Secretario 

 
 
 
Lic. Gerardo González Cortés 
Consejero Tesorero 

 
 
 
Lic. Alberto Tapia Venegas 
Consejero Comisario 

 
 
 
Lic. Javier Arroyo Chávez  
Consejero 

 
 
 
Lic. Pedro Garibay García de Quevedo 
Consejero 

 
 
 
Ing. Xavier Orendáin de Obeso 
Consejero 

 
 
 
MVZ. F. Francisco Rodríguez Herrejón 
Consejero 

 
 
 
Lic. Myrna Fabiola Ruelas Guerrero 
En representación del Tesorero Municipal 

 
 
 
Lic. Marco Polo Aguilar Silva 
Director Comercial 

 
 
 
CP. Miguel Ángel Peña Quintero 
Director Administrativo 

 
 
 
MVZ. Luis Soto Rendón 
Director General 


